

Рецензія на освітньо-професійну програму «Медицина»

другого (магістерського) рівня

за спеціальністю 222 медицина

галузі знань 22 охорона здоров'я.

**Розроблено робочою групою у Харківському національному медичному
університеті**

Освітньо-професійна програма визначає нормативну частину змісту й обсягу навчання. Зміст освітньо-професійної програми чітко структурований. Освітні компоненти наведені у логічній послідовності та забезпечують можливість опанування загальними та фаховими компетентностями.

Перелік загальних та фахових компетентностей представлено у вигляді комплексу знань, умінь, практичних навичок, морально-етичних цінностей, громадських якостей особистості.

Компетентнісний підхід, який використовується для оцінки результатів навчання, дозволяє диференційовано проаналізувати рівень знань, умінь, навичок у майбутніх фахівців.

Привертає увагу практична орієнтованість освітньо-професійної програми, що забезпечує ранній контакт з хворими та обумовлює занурення у професійне середовище, сприяє розвитку клінічного мислення, опануванню практичних навичок та подальшому шліфуванню майстерності, а також дотриманню етико-деонтологічних аспектів у роботі працівника галузі охорони здоров'я.

Разом з тим, доцільно було б при перегляді програми для здобувачів вищої медичної освіти 6-го року навчання акцентувати увагу на оновлених аспектах законодавчої бази, що відображує правовий компонент лікарської діяльності, знання якого є необхідним інструментом взаємодії лікар-пацієнт у сучасному суспільстві. Адже питання медичного правознавства, яке вивчається на 4-му році навчання, може зазнати змін до кінця терміну

навчання здобувачів вищої медичної освіти, приймаючи до уваги стрімкий розвиток новацій та динамічні зміни всіх сфер життя.

Таким чином, освітньо-професійна програма «Медицина» другого (магістерського) рівня за спеціальністю 222 Медицина галузі знань 22 Охорона здоров'я, яка рецензується, покликана сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців та може бути рекомендована для практичного використання.

Директор Запорізької обласної
клінічної лікарні,
к.м.н, доцент



І. В. Шишка